



## 2025 Division III SWA Program at Women Leaders

### 2025 D3 SWA Program Application - Page 1

---

#### Question 1

Question Nominee name.

Answer

---

#### Question 2

Question Nominee preferred email address(es).

Answer

---

#### Question 3

Question Nominee college or university.

Answer

---

#### Question 4

Question Public or private affiliation

Answer

---

#### Question 5

Question Football sponsorship

Answer

---

#### Question 6

Question Nominee conference.

Answer

---

#### Question 7

Question Title

Answer

---

#### Question 8

Question How do you describe yourself?

Answer

---

#### Question 9

Question How long have you held the SWA designation at your school or conference office?

Answer

---

### Question 10

Question The nominee was encouraged to attend by their president, director of athletics or commissioner?

Answer

---

### Question 11

Question The nominee is seeking to become more involved in athletics oversight at the campus level?

Answer

---

### Question 12

Question The nominee is seeking to become more involved in athletics oversight at the conference level?

Answer

---

### Question 13

Question In 150 words or less, why does the nominee want to attend?

Answer

---

### Question 14

Question Identify other professional development programming you have attended within the last five years and what you have learned from them.

Answer

---

### Question 15

Question What are your future career goals, please explain (e.g., title/position, division)

Answer

---

### Question 16

Question Explain and expound on any past or current leadership roles in which you have engaged your campus, community, conference or national office.

Answer

---

### Question 17

Question Have you ever attended the Division III SWA program?

Answer

---

### Question 18

Acknowledgement:

Confirm you are available October 10-12, 2025.

☐ I have read and verify that the above statements are true

---

**Question 19**

Question Are you a current member of Women Leaders in Sports?

Answer

---

**Question 20**

Acknowledgement:

I understand that my profile information is associated with and considered part of my application. I acknowledge that all information included in my profile and application is accurate and up to date. Information contained in my profile, including contact information, demographic data, dietary needs, and requests for accommodations, may be used as part of the application and/or event-planning process when relevant.

☐ I have read and verify that the above statements are true

---